

◎资讯

6月最甜蜜的节日莫过于父亲节,爸爸平日操劳,很少有闲情和时间出去走走。在父亲节这个洋溢着温情的节日天上王城将倾情推出“感恩父亲节60周岁以上老人免门票”活动。6月16日至17日,60周岁以上老人只需凭身份证等有效证...

感恩父亲如山爱 带着父母游王城

天上王城地处沂蒙腹地,为第五大地质地貌沂蒙群的集中分布区域。其植被覆盖率高,负氧离子丰富,田园风光秀美,周围峰林疏落,山清水秀,拥有丰富的生态养生资源。沿途还可到遗存千年的石头村落体验磨坊、油坊、酒坊、铁匠铺、织布等旧时工艺,回忆往昔。最重要的是还可以走近纪王岗古墓央视直播地,在中国最早的古城堡里观看景区通过电影手法实景再现春秋时期祭祀、沙场征战场景的大型古装表演《祭天盟誓》、《高山古装马战》等节目,来一次穿越之旅。

天上王城是观赏沂蒙群岗风光、探寻春秋诸侯历史,体验沂蒙民俗风情的最佳去处。感恩父母,这个周末不妨与老爸同游王城,重温自己成长过程中与爸爸一起的快乐时光,体验浓浓亲情。(王保坤)

2012年西霞口村大学生村官培训班开班

近日,由中组部和农业部联合举办的2012年大学生村官培训班在威海西霞口开班。来自山东、江苏、四川、重庆等地近百名大学生村官参加了开班式,他们将接受为期5天的专题培训。今年中组部和农业部将继续联合举办10期大学生村官培训班,分别在北京韩村河村、江苏华西村、山东西霞口村、四川农科村和陕西西韩村等5个农业部农村实用人才培训基地举办,面向全国31个省(区、市)共培训约1000名大学生村官。

培训工作秉承把社会主义新农村建设的现场作为课堂、把社会主义新农村建设的实践者请上讲台、把社会主义新农村建设的典型案例编写成教材的教学理念,把大学生村官请到新农村建设先进村,亲耳聆听名村带头人介绍农

业农村工作经验,亲眼目睹新农村建设成就,通过耳濡目染、现场交流、专题讲座,帮助大学生村官理清发展思路,增强创业意识,寻找符合当地实际的发展模式,提高带领农民群众发展经济的本领。(丛文考)

崂山 峻秀横天东

崂山风景名胜区位于青岛市区以东的黄海之滨,面积为446平方公里,“三围大海,背负平川”,山海相连,水气岚光,变幻无穷,灵秀清幽。最高峰叫“巨峰”,俗称“崂顶”,海拔11327米,是我国万里海岸线上的第一峰。崂山山峰连绵起伏,耸立挺拔,“峻秀横天东,下插沧海高凌空”,山海相依,雄伟壮观。大自然的鬼斧神工,造就了崂山奇特的山势。崂山的山体由岩浆岩构成,属于花岗岩地貌景观,山势峭拔雄伟,奇峰、怪石、象形石随处可见,被人们誉为“天然雕塑公园”。

崂山年平均气温为12.6℃,夏季平均气温为24℃,冬季平均气温为-2℃,冬暖夏凉,气候温和宜人,是旅游、疗养度假的理想之地。崂山特殊的气象环境,造就了奇妙的云气变化,云雾和水气常常形成千姿百态的迷人景观,给人以虚幻神秘的感觉。崂山植物种类繁多,古树名

木葱郁苍劲,更令人称奇的是南北花木盘根共存。据不完全统计,崂山有各种植物1600余种,其中属于亚热带的植物长势良好,数百年的耐冬和一二千年的银杏、栎树、黄杨、赤松等枝繁叶茂,挺拔苍翠,为著名的国家森林公园。(本记)

江苏大厦开盘在即 认筹倒计时

江苏大厦,以5.1米绝版挑高,45-50m²稀缺小户型的低总价高回报投资优势,吸引了众多投资者的来电咨询,近期首批房源即将揭开认筹大幕,敬请关注。市中心低总价高回报5.1米挑高45-50m²精英小户型。项目位于太白东路45号的江苏大厦,扼守市中心核心位置,紧邻海尔家居大

厦、银座商城,东临车站东路,西临建设南路,北对太白路。交通路网便捷,畅享十余条公交线路。1-4层配备缤纷商业。银座商城、贵和银座购物,太白路人防地下商业街等配套商业环伺左右。规划中的万达广场相望,完善商业、教育、医疗配套齐全,畅享十分钟便捷生活圈。5.1米绝

版挑高,一层价格享两层空间,首创济宁新高度。江苏大厦功能复合,满足多样化置业需求,办公居住灵活,不限购不限贷,宜商宜住宜投资。首批房源,限量推售,诚邀品鉴。首推房源面积集中在45-50m²,小面积、低首付、低总价的低投资门槛,满足过渡性自住

需求和广大投资者的投资需求。不可复制的中心地段,不可超越的城市综合体优势,独一无二的创新产品,成就江苏大厦全新投资型“黄金物业”,投资回报率高达6-8%,潜力不可限量。超低的投资门槛和超高的投资回报率,让您轻松置业做房东。(姚莹)

东风日产东源八周年店庆钜惠

2003年,山东济宁东源汽车销售服务有限公司在这片热土上成立。2004年东风日产东源专营店落成,从此,开启了东源汽车8年辉煌的篇章。值此店庆8周年之际,东风日

产东源汽车特举行“换”新礼遇唯您尊享活动,任意品牌车型置换东风日产东源新车即享1000元高额代金券,置换天籁车系更享5000元大礼包,日产车主置换礼上礼,还将收到东源汽车为您

特别送出的一份小礼物,与东源汽车共同分享店庆的喜悦!8年的携手相依,8年的风雨征程,8年的同舟共济,东源汽车与济宁地区的车主朋友结下了深厚的友谊和信任。

济宁历史最悠久的东风日产经销商,买车,买SUV,买家轿,就去东源汽车,这是车主朋友们对济宁东源汽车一直以来信任的表现。(孙涛)

首府 老百姓买得起的好房子

前几天,笔者在路上偶然看到一则广告:“开宝马,坐奔驰,住首府”。于是乎对首府产生了很大兴趣,当天下午就去了首府的售楼处。现场销售人员很热情接待,并带笔者参观了他们的售楼处。参观过程中,当笔者开玩笑地说出来原来对“开宝马,坐奔驰,住首府”的理解时,销售人员解释说:一直以来,宝马以时尚出位的造型、出色的动力性与操控性给人留下深刻印象,而奔驰则靠S级“大奔”中庸大气的造型、典雅舒适的内部乘坐空间在中国“扬名立万”。所以人们经常说的“开宝马坐奔驰”就是这个道理,并且成为每一个为事业打拼的男人的理想。对于爱车族来说,宝马和奔驰是很多人心目中的NO.1。我们认为,两大德系双雄与首府有共同的核心价值:精美、高贵!他们对精致的追求与首府对住宅的专注不谋而合,而且,首府的建材也是精选的德国品牌——德国霍曼门、德国旭格窗、德国瑞好地暖,用严谨的德国品质打造真正的好房子。

首府是济宁楼盘的佼佼者,我们也想成为购房者心中的“宝马奔驰”。它并不是财富的象征,而是居住者对居家环境追求的象征,代表居住的品质感、舒适感和居者对生活品质和生活品味的追求!再说了,我们首府开盘有很多优惠,价格也很合适啊,我们也是“老百姓买得起的好房子”。

回想起某个楼盘不到200平米的花园洋房卖到300万的天价,却还贴着“亲民”的标签,经过比较,天平完全倾向了首府,因为这里苏州园林供小区业主私享,而非热闹嘈杂的公共公园。褪去喧嚣,独享静谧和唯美的“苏州园林”景观,怎一个惬意了得!(马敏)

金宇装饰家具城 家装课堂

家居灯饰搭配技巧

完美的灯饰能起到家居照明需要,调和家居气氛,点缀家居环境的作用。从灯饰的功能性来看,它满足人们照明需求,这是灯最原始也是最基本的功能。在调和家居气氛上,灯光是一个高明的魔术师,它在室内空间创造不同的照明层次,利用明与暗、光与影的组合分布,不但能使家居气氛格外温馨,还能增强室内空间艺术效果,烘托空间气氛和增添家居生活情趣。另一方面,现代灯具本身的造型多变,配合家居风格和家具摆设精心选购的灯具,即便在不发光的时候,剔除除了光与影的因素,也能成为家居装饰中一道独特的风景。吊灯、壁灯、吸顶等,台灯、落地灯、镜箱灯、射灯、轨道灯、筒灯、壁画灯、窗帘灯、柜灯、地脚灯...为了满足生活和家居的需求,不同功能的居室,需要采用不同的灯光。客厅要以创造温馨柔和的气氛为目的,并有适当的照明度以满足视觉的要求。可选用乳色的吊灯、壁灯,在用光方面应具有较多层次。主灯最好可以调光,用明、暗变化营造明快或温馨的气氛。

餐厅应以餐桌上方悬挂较低而明亮的吊灯和天花板上分布嵌镶灯为主,除空间的基础照明外,应增加餐桌的局部照明,以方便用餐。恰到好处的光线,可以使餐桌上的菜肴看起来更美味,增添家庭团聚气氛和情调。卧室基础照明的照度可以稍低,构成宁静、温馨的气氛,使人有一种安全感,宜采用乳白色的或其他浅色的壁灯、台灯、落地灯,最好是能微调灯光的调节,可以制造出别样的效果。书房灯光应柔和明亮,除桌面照明以外,还应有室内基础照明,可选用具有白炽灯泡的台灯,避免室内光线对比强烈。还可设一盏灯向上照明,形成天花板射下来的间接灯光。卫生间要用明亮柔和的光线,由于室内的温度较大,灯具宜选用防潮型的,以塑料或玻璃材质为佳,灯罩也宜选用密封式,优先考虑一触即亮的光源。厨房照明应明亮,无阴影。操作台的照明要求较高,应充分加以考虑。此外,因水气大,灰尘、油烟较多,要注意采用外形简洁,容易清洗的灯具,以吸引顶灯为宜.....

省时省力省功夫 要找就找金师傅 金宇家居金师傅免费维修服务

◎资讯

强强联手九创装饰为您打造梦想的家 ——“2012进口主材抢定会”

随着生活工作节奏不断加快,家,对于我们每一个人来说,已经不仅仅是一栋房子,它是漂泊者的避风港,是心灵的驿站,简而言之,它是一种真正属于自己的生活方式,不管是怎样简陋,还是面积大小,只要那是家,只要有份情在,他就比任何地方更豪华,更舒适。

我们始于2009年,专注于为齐鲁大地每一个幸福家庭打造完美的家,做山东老百姓用得起的品牌装饰公司。“28800精装送到家”,致力打造齐鲁大地第四代整体家装领航者,定义新一代精装标准。如今,我们历经三年风雨,继续走在品牌提升的道路上.....

2月初,我们山东九创集团与全球知名乳胶漆品牌:德国可耐美达成战略合作,将涂料类主材品牌达到欧洲E0级标准.....

4月初:我们又与全球知名地板品牌:瑞士卢森地板达成战略合作伙伴关系,将符合欧洲E0级标准,并达到E-1级标准的环保地板主材纳入套餐之中.....

紧接着,德国进口尤林帝王板材也以登陆九创,解决厨房污染源头问题.....

一系列,欧洲品牌进驻,使288套餐中的产品高档程度会超过客户想象。地板、墙漆、油漆。这些污染性大的基装材料环保标准真正做到了与欧洲同步。

九创装饰品牌提升后为更好回馈广大业主的必然,也是市场竞争和发展的必然,也为2012年,集团胡总提出的全产业链模式带来了全新的诠释:产业链不仅仅是自主经营,实现原材料自主生产与源头控制,同时与各大配套产品品牌商家的工程战略合作也尤为重要,双方将通过资源共享、知识共享和产品共享三方面全面提升双方的知名度和影响力,提高合作双方的核心竞争力。

众所周知,一个完美家的组成包含用心的设计、环保的材料、精细的施工、后期的服务。如何将这四者有效地连接在一起,才是关键所在,为了更好的提高施工质量、提高山东百姓居住环境,我们特在装修季节,举办了这次千家万户总动员——进口主材抢定会。同时,在此活动期间,我们将大力度让利给我们的消费者,立志于打造每一位需求者梦想的家。(张海涛)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

复式住宅装修用氛围来装扮空间

复式装修和套房装修有很大的不同。所谓复式,一般是指每户住宅在较高的楼层中增建一个夹层,两层合计的层高要大大低于跃层式住宅(复式为3.3米,而一般跃层式为5.6米),其下层供起居用,如炊事、进餐、洗浴等;上层供休息睡眠和贮藏用。

复式装修的亮点:多样灯具营造氛围:由于复式房有了足够的层高落差,在做复式装修吊顶时,对灯具款式的选择更大,可以选择一些高档的豪华灯具,以体现主人的生活品位。在客厅灯具的选择上,用更高档的灯具来装饰点缀,以备家庭聚会或有重大活动之用。而在其他地方可以使用

吊灯、筒灯、射灯、壁灯等,灵活搭配使用,会显得很有韵味和变化、灵动活泼。在楼梯附近,要有照明灯光的引导,也是室内效果的点缀。这样通过设计不同的灯光,主次明暗的层次变幻,营造出了一种舒适随意的家的氛围。

个性楼梯韵律飞扬:复式房装修中,楼梯是装修中的重点,它不仅是连接楼上楼下的重要通道,也是显示装修风格及业主个性的一个亮点。近年来,复式装修在选择楼梯上主要有下面几种类型:1.直梯。现在已经很少见了。因为占用太多的空间。2.弧梯。现在还

有一些复式装修用这种设计,但这种设计只适合大型的复式楼装修。3.折梯。多数复式楼的装饰装修设计的选择。4.旋转。折梯的变种。目前市面上的楼梯从材质讲大致有以下几种:全实木楼梯、钢木组合楼梯、钢梯、铁艺楼梯、玻璃楼梯等。楼级的设计,往往是在建筑中已经定型的,但也有很多业主是拆除重装的,而无论如何造型,最理想的材料是用水泥混凝土,其次是钢结构,最后才是木质,这主要是出于楼梯在人行走时尽量少发出声响考虑。

复式装修需注意的一些细节

较高的空间,吊顶的装修要讲究。吊顶的选择要注意美观。普通高度的空间,装一盏吊灯即可;复式装修宽敞的客厅可以做一些隔断。隔开的空间不宜过小或过大,平均一些为好。非客厅会客空间,装修可以随意一些;在大空间里,沙发便成了重头戏。选择沙发要注意颜色与空间的搭配、面料与季节的吻合。要营造素雅的空间,点睛的装饰少不了,在讲究绿色环保装修的今天,复式装修也应该多多利用布艺、挂画、植栽等软装元素,来体现主人的品味,营造温馨的家庭氛围。(龙发设计师 张美君)

装修专家北京龙发 以质量取胜 做放心工程 地址:洗河路圣德大厦3楼(东门上) 电话:0537-2998787 2961919